

## COLLIRIO LUBRIFICANTE

Si prega di leggere attentamente il presente foglio illustrativo e di conservarlo per l'uso futuro.

#### DESCRIZIONE:

SYSTANE™ ULTRA Collirio Lubrificante è una soluzione sterile contenente polietilenglicole 400, glicole propilenico, IDROSSIPROPIL GUAR, sorbitolo, amminometilpropanolo, acido borico, potassio cloruro, sodio cloruro, e POLYQUAD™ (polidronio cloruro) allo 0,001% come conservante.

## **USI** (Indicazioni)

SYSTANE™ ULTRA Collirio Lubrificante è un trattamento per l'occhio secco che dà un sollievo temporaneo dalle sensazioni di bruciore e irritazione causate da secchezza oculare.

SYSTANE™ ULTRA Collirio Lubrificante può essere usato per lubrificare ed idratare le lenti a contatto giornaliere, ad uso prolungato, usa e getta in silicone idrogel e morbide (idrofile).

SYSTANE™ ULTRA Collirio Lubrificante idrata le lenti a contatto, riduce il discomfort legato all'uso delle lenti, e favorisce la rimozione di particelle che potrebbero causare irritazioni e/o discomfort.

### CONTROINDICAZIONI (Motivi per non usare il prodotto):

Le persone allergiche ad uno o più dei componenti contenuti in SYSTANE™ ULTRA Collirio Lubrificante non devono usare questo prodotto.

#### **ISTRUZIONI:**

SYSTANE™ ULTRA Collirio Lubrificante può essere usato secondo necessità durante l'intera giornata per trattare l'occhio secco. Instillare le gocce nell'occhio e aprire e chiudere le palpebre. Mentre si indossano lenti a contatto, se si verifica una leggera irritazione, una sensazione di fastidio, o offuscamento, instillare 1 o 2 gocce negli occhi e aprire e chiudere le palpebre 2 o 3 volte.

Può essere utilizzato anche prima e dopo l'applicazione delle lenti a contatto. Agitare bene prima dell'uso.

#### **AVVERTENZE:**

È di essenziale importanza attenersi alle istruzioni del proprio specialista e a tutte le istruzioni fornite sulle etichette per l'uso corretto del prodotto. Se si ha una sensazione di fastidio persistente, lacrimazione eccessiva, disturbi della visione o rossore agli occhi, consultare il proprio specialista, in quanto il problema potrebbe diventare più grave. Non immerga o disinfetti le lenti in SYSTANE™ ULTRA Collirio Lubrificante a causa di una possibile irritazione oculare.

Disturbi quali l'offuscamento temporaneo della visione o di altro tipo possono pregiudicare la capacità di guidare o utilizzare macchinari. In caso di visione offuscata dopo l'applicazione, il paziente dovrà attendere che la vista torni chiara prima di guidare o utilizzare qualsiasi macchinario.

#### PRECAUZIONI:

- Per evitare contaminazioni, non mettere mai la punta del flacone contagocce a contatto con nessuna superficie.
- · Solo per uso oculare.
- Dopo aver tolto il tappo, se l'anello si sicurezza si è allentato, rimuoverlo prima di utilizzare il prodotto.
- Se ingerito, consultare il medico.

- Se la soluzione cambia colore o si macchia, non utilizzare il prodotto.
- CHIUSURA DI SICUREZZA: Non utilizzare in caso di sigillo di sicurezza danneggiato o mancante o tappo a prova di manomissione danneggiato. Non utilizzare se la confezione è stata aperta o danneggiata.
- Rimettere il tappo dopo l'uso.
- Tenere il flacone ben chiuso quando non è utilizzato.
- ullet Usare entro la data di scadenza indicata sul prodotto.  $\sum$
- Sei mesi dopo la prima apertura, gettare via la soluzione eventualmente rimasta.  $\leq 6M$

# CONFEZIONI:

SYSTANE™ ULTRA Collirio Lubrificante, sterilizzato per mezzo di una combinazione di sterilizzazione a vapore e filtrazione, è fornito in flaconi di plastica contenenti 3 ml o 10 ml.

## STERILE A



Alcon Laboratories, Inc. 6201 South Freeway Fort Worth, TX, USA 76134 - 2099

## EC REP

Alcon Laboratories Belgium Lichterveld 3 2870 Puurs-Sint-Amands Belgium

### Importatore e distributore:

GMM Farma S.r.l. – via Lambretta, 2 20090 Segrate (MI)

## Riconfezionato nell'officina indicata con l'ultima lettera accanto al numero di lotto:

(PO) A PHARMA PARTNERS S.r.l. - Via E. Strobino, 55/57 - 59100 Prato

**( (** 0123

